



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 34
21100 Ναύπλιο

Πληρ.: Λεβεντογιάννη Σοφία
ΤΗΛ.: 272361306

ΝΑΥΠΛΙΟ:11-04-2024

ΑΡ. ΠΡ: 68

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου**

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **15/04/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Ναυπλίου, σε **ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ** του Συμβουλίου της Κοινότητας Ναυπλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1ο Θέμα	Περί χορήγησης ή μη παράτασης άδειας λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε. <<ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ>> της εταιρείας VALAORA RESTAURANT E.E. , που λειτουργεί στην θέση ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ εντός της Χ.Ζ> ΛΙΜΕΝΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ στην Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.
2ο Θέμα	Περί χορήγησης ή μη παράτασης άδειας λειτουργίας μουσικής στην «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΑΦΕΝΕΙΟ »της εταιρείας ΚΟΣΚΙΝΑ ΣΤΑΜ.& ΣΙΑ Ο.Ε., που λειτουργεί στη ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 04& ΕΜΜ.ΜΠΛΕΣΣΗ 02 ,στην Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.
3ο Θέμα	Περί εισήγησης για :<<Παραχώρηση θέσης στάσης πλησίον του ξενοδοχείου “ΕΛΕΝΑ” >> επί της οδού Σιδ. Μεραρχίας στο Ναύπλιο, σύμφωνα με το υπ’αριθμ. 7945/14-03-2024 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
4ο Θέμα	Περί εισήγησης για :<<Παραχώρηση θέσης στάσης πλησίον του ξενοδοχείου “LIBERTY” >> επί της οδού Αιγίου στο Ναύπλιο, σύμφωνα με το υπ’αριθμ. 7947/14-03-2024 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
5ο Θέμα	Περί γνωμοδότησης σχετικά με : <<Τοποθέτηση κολωνακίων στη συμβολή των οδών Περικλέους και Αν. Φλούδα , στη περιοχή Κούρτη>> κατόπιν αιτήσεως της επιχείρησης CUBE APARTMENTS E.E. Και σύμφωνα με την υπ’αριθ. 9060/26-3-2024 θετική εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
6ο Θέμα	Περί εισήγησης για: “Τοποθέτηση παγκακίων στην Πλατεία Συντάγματος”
7ο Θέμα	Περί εισήγησης για: “Αντικατάσταση ή Επιδιόρθωση Χειρολισθήρα (κουπαστή)

	στην οδό Ποταμιανού και καθαρισμό από χόρτα στην ίδια οδό έτερης κουπαστής”.
8ο Θέμα	Συζήτηση και λήψη απόφασης για : “Δημιουργία Επιτροπής Ελέγχου Εγγραφών για Έκδοση Καρτών Στάθμευσης Μονίμων Κατοίκων”.
9ο Θέμα	Περί εισήγησης για : “ΗΜΕΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ”
10ο Θέμα	Περί εισήγησης για: “Ανθοστολισμό στην πόλη του Ναυπλίου εν όψει Πάσχα”
11ο Θέμα	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τη πρόταση του κ. Κοτίνη Μίλτου για : “Αποκομιδή σκουπιδιών στη Παλαιά Πόλη”.
12ο Θέμα	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την: “ Γνωστοποίηση-Καταγγελία δημοτών μας σχετικά με τη λειτουργία της επιχείρησης ενοικιάσεων Ηλεκτρικών Αυτοκινήτων για παιδιά επί της πλατείας Αγίου Γεωργίου”.



Η Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Κοινότητας Ναυπλίου

Μελισσινού Ειρήνη